

Додаток 3
до Порядку передачі документації
для надання висновку з оцінки
впливу на довкілля та
фінансування оцінки впливу на
довкілля

Дата:

(дата офіційного опублікування в Єдиному
реєстрі з оцінки впливу на довкілля
(автоматично генерується програмними
засобами ведення Реєстру, не зазначається
суб'єктом господарювання)

Реєстраційний номер 8987

(реєстраційний номер справи про оцінку
впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про початок громадського обговорення звіту

з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність

Планована діяльність полягає у обробленні відходів, що не є небезпечними, потужністю менше 100т/добу на промисловому майданчику по вул. Приходька, 64 в м. Малин Коростенського району Житомирської області. Обсяги відходів (сировини), що оброблятимуться на майданчику - 12000т в рік, з яких: плівка поліетиленова - 1500 т/рік; стрейч-плівка - 1500 т/рік; тетрапак - 4500 т/рік; ПЕТ-пляшки - 1200 т/рік; ПП (поліпропілен) - 180 т/рік; HDPE (кришки від тетрапаку) - 550 т/рік; ПНТ (поліетилен низького тиску) - 600 т/рік; склобій - 980 т/рік; макулатура - 990т/рік. Збір відходів (сировини) здійснюватиметься безпосередньо у юридичних осіб згідно договорів. Сортувальна лінія та прес складатиметься з завантажувального бункера зі стрічковим транспортером, завантажувального стрічкового транспортера, барабанного сепаратора, сортувальної kabіни з транспортером, транспортеру до пресу, пресу. Лінія подрібнення, мийки, сушки складатиметься з роторної дробарки ДРМ 1200, транспортеру до ванни флотації, ванни флотації, фрикційної мийки, сушки равликового типу УМСК-1000, циклону ЦРП-1000. Лінія грануляції складатиметься з стрічкового конвеєра, агломератора, одношнекового екструдера SJ-130/30, фільтра-екструдера, одношнекового екструдера 2 стадії SJ-130/10, фільтра-екструдера 2 стадії, гранулятора, вертикального

дегідратора, вібросита, циклону. Оброблені відходи до передачі відповідним суб'єктам господарювання зберігатимуться в складському приміщенні з використанням поліпропіленової тари та в тюкованому вигляді. Контактний номер телефону: +38066-714-15-32

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

2. Суб'єкт господарювання

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "РЕСАЙКЛІНГ ПЛАСТ"
45222981

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

Україна, 18003, Черкаська обл., місто Черкаси, вул.Різдвяна, будинок 175/5

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця

(поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Управління екології та природних ресурсів Житомирської обласної державної адміністрації вул. Театральна, 17/20, м. Житомир, 10014 pryroda@eprdep.zht.gov.ua (0412) 47-25-36 заступник директора Департаменту - начальник управління оцінки впливу на довкілля та регулювання у сфері земельних і водних відносин Семенюк Микола Миколайович

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Дозвіл на здійснення операцій з оброблення відходів, що видається Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України відповідно до Закону України "Про управління відходами"

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати

нормативний документ, що передбачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності,

без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться

1 Дата та час: 20.02.2025 11 год 00 хв;

1

Лінк: <https://meet.google.com/nuh-kixh-fxo>;

(вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Управління екології та природних ресурсів Житомирської обласної державної адміністрації вул. Театральна, 17/20, м. Житомир, 10014 pryroda@eprdep.zht.gov.ua (0412) 47-25-36 заступник директора Департаменту – начальник управління оцінки впливу на довкілля та регулювання у сфері земельних і водних відносин Семенюк Микола Миколайович

(вказати найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Управління екології та природних ресурсів Житомирської обласної державної адміністрації вул. Театральна, 17/20, м. Житомир, 10014 pryroda@eprdep.zht.gov.ua (0412) 47-25-36 заступник директора Департаменту – начальник управління оцінки впливу на довкілля та регулювання у сфері земельних і водних відносин Семенюк Микола Миколайович

(вказати найменування органу, пошту та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 207 аркушах.

=

(вказати усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

=

(вказати іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними

Малинська міська рада: 11601, Житомирська обл., м. Малин, пл. Соборна, 6а, тел. +38 (067) 360-49-12, e-mail: mradazv@ukr.net, з 28.01.2025 згідно розпорядку

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановами КМ № 824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}